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（午後 ２時５４分 再開） 

 

○坂倉紀男委員長 それでは、皆さん、本会議に引き続きお疲れさんでございます。 

  ただいまから、議会運営委員会を再開いたします。 

  早速ですが、令和３年１２月１０日の会議に提出されます議案の概要について、総務課長の説明を求めます。 

  総務課長。 

○中村総務課長 総務課長、中村です。よろしくお願いいたします。 

  それでは、令和３年１２月１０日会議に提出いたします議案について説明させていただきます。 

  提出議案一覧表をご覧ください。 

  今回の議案は、議案第４１号が補正予算議案１件、議案第４２号がその他議案１件の計２件を提出いたしま

す。 

  それでは、まず、議案第４１号、令和３年度鳥羽市一般会計補正予算（第１１号）について、補正予算の概

要のほうをご覧ください。 

  概要の表面でございます。 

  補正予算の規模ですが、令和３年度一般会計補正予算（第１１号）は、新型コロナウイルス感染症の影響が

長期化する中で、子育て世帯を支援する観点から、１８歳以下の子供に対する１０万円相当の給付のうち、先

駆けて５万円を給付するための費用を計上します。 

  子育て世帯への臨時特別給付金給付事業で１億１,２４８万１,０００円などを計上し、補正後の一般会計予

算額は１２７億３,７００万円となります。 

  ４ページをお願いします。最後のページでございます。 

  児童福祉一般職員給与費ですが、５１万９,０００円を計上しております。子育て世帯への臨時特別給付金

給付事業の実施に伴い、事務量の増加が見込まれることから、時間外勤務手当を補正します。 

  次に、子育て世帯の臨時特別給付金給付事業ですが、１億１,２４８万１,０００円を計上しております。新

型コロナウイルス感染症の影響を受けている子育て世帯の生活を支援するため、子育て世帯への臨時特別給付

金を支給する費用を補正します。 

  続いて、先ほどの議案一覧表の裏面をご覧ください。 

  議案概要でございます。 

  議案第４２号、固定資産評価審査委員会委員の選任について、税務課ですが、固定資産評価審査委員会委員

に濱﨑靖導氏を選任したく、地方税法第４２３条第３項の規定により、議会の同意を求めるものです。 

  以上で提出議案についての説明を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○坂倉紀男委員長 総務課長の説明は終わりました。 

  続きまして、会議日程及び議案の取扱いについて、事務局長より説明をさせます。 

  事務局長。 

○岩井事務局長 それでは、私のほうから１２月１０日会議の日程についてご説明いたします。 

  追加上程されます議案につきましては、先ほど総務課長から説明のありましたとおり、一般会計補正予算議
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案１件、その他議案１件の合計２件でございます。 

  次に、その議案の取扱い並びに会議日程についてでありますが、お手元の会議日程をご覧ください。 

  １２月１０日のところをご覧ください。 

  開議後、会議録署名議員の指名を行った後、追加議案として、議案第４１号、一般会計補正予算（第

１１号）を上程します。提案者の趣旨説明、付託議案一括上程を行い、議案に対する質疑の後、各常任委員会

に付託をいたします。付託された後、すぐに予算決算常任委員会を開催し、議案第２７号から第３３号及び第

４１号の審査を行っていただいた後、予算決算常任委員長の報告、委員長報告に対する質疑、討論を行い、表

決まで１日で執り行います。その後、議案第４２号を上程し、提案者の趣旨説明、議案に対する質疑の後、表

決を行い、散会となりますので、ご了承願いたいと思います。 

  以上、ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○坂倉紀男委員長 事務局長の説明は終わりました。 

  このことについて、ご質問、ご意見はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○坂倉紀男委員長 ないようですので、お諮りいたします。 

  会議日程及び議案の取扱いについては、事務局長の説明のとおり取り扱うに賛成の委員は起立を願います。 

（起 立 全 員） 

○坂倉紀男委員長 ありがとうございます。起立全員であります。 

  よって、議案等の取扱いについてはそのように決定いたします。 

  ご協議いただくことは以上です。 

  これをもちまして議会運営委員会を散会いたします。ご苦労さまでした。 

（午後 ３時００分 散会） 

─────────────── 
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委員長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和３年１２月７日 

 

              議会運営委員長    坂  倉  紀  男 

 


